
ІНФОРМАЦІЯ 

про головні події соціального, економічного, політичного життя міста, 

поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад 

за 18 жовтня 2023 року 

м. Кропивницький 
 

 

Діяльність органів влади на місцях 

Висвітлення діяльності депутатів та депутаток  

Кропивницької міської ради восьмого скликання 
 

18 жовтня  під головуванням депутата Кропивницької міської ради 

восьмого скликання Дмитра Бірця відбулося засідання постійної комісії 

міської ради з питань бюджету та податкової політики. 

У роботі постійної комісії брали участь секретар міської ради Олег 

Колюка, заступники міського голови з питань діяльності виконавчих органів 

ради Олександр Мосін і Олександр Вергун, керівники виконавчих органів 

міської ради. 

Розглянуті питання: про внесення змін до рішення Кропивницької 

міської ради від 04 лютого 2022 року № 1096 «Про затвердження Програми 

капітального будівництва, реконструкції та капітального ремонту об’єктів 

комунального господарства і соціально-культурного призначення міста 

Кропивницького на 2022-2024 роки» (зі змінами); про внесення змін                                   

до рішення Кропивницької міської ради від 02 лютого 2021 року № 93                         

«Про затвердження Міської програми профілактики та протидії злочинності 

«Безпечне місто» на 2021-2023 роки»  (зі змінами); про внесення змін                                 

до рішення міської ради від 15 грудня 2022 року № 1412 «Про бюджет 

Кропивницької міської територіальної громади на 2023 рік»; про виділення 

додаткових коштів за пропозиціями головних розпорядників бюджетних 

коштів. 

Постійною комісією погоджено: рішення Виконавчого комітету 

Кропивницької міської ради від 10 жовтня 2023 року № 884 «Про перерозподіл 

видатків загального фонду бюджету на 2023 рік за бюджетними програмами 

по департаменту з питань економічного розвитку Кропивницької міської 

ради»; проєкт рішення Виконавчого комітету Кропивницької міської ради 

«Про перерозподіл видатків по управлінню освіти Кропивницької міської ради 

за бюджетними програми в межах загального обсягу бюджетних призначень  

на 2023 рік». 

 

18 жовтня секретар міської ради Олег Колюка провів засідання 

погоджувальної ради з головами депутатських фракцій, груп та головами 

постійних комісій міської ради. 

Під час засідання обговорено та запропоновано до розгляду  додаткові 

пропозиції до порядку денного дев’ятої сесії Кропивницької міської ради 

восьмого скликання. 
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Висвітлення діяльності місцевих органів влади 

 

18 жовтня під головуванням заступника міського голови з питань 

діяльності виконавчих органів ради Сергія Колодяжного відбулося засідання 

комісії з питань захисту прав дитини.  

Розглянуті питання: про визначення способу участі у вихованні                     

дитини – 3; про надання дозволів – 4; про надання висновку щодо доцільності 

усиновлення – 1; про надання статусу дитини, яка постраждала внаслідок 

воєнних дій та збройних конфліктів, – 14; про порядок зустрічей матері                           

з дітьми, влаштованими до сім'ї патронатного вихователя, – 1. 

 

18 жовтня під головуванням заступника міського голови з питань 

діяльності виконавчих органів ради Сергія Колодяжного відбулося засідання 

Ради з питань внутрішньо переміщених осіб при Виконавчому комітеті 

Кропивницької міської ради (далі – Рада ВПО). 

На засіданні розглянуто проєкт регламенту Ради ВПО та питання щодо 

внесення змін до нормативно-правових актів Кропивницької міської ради                       

та її виконавчого комітету.  

Членам ради запропоновано розглянути та внести на наступне засідання 

пропозиції до плану роботи Ради ВПО. 

 

18 жовтня начальник управління охорони здоров’я Оксана Макарук 

провела нараду з керівниками закладів охорони здоров’я.  

Розглянуті питання: про готовність до опалювального сезону; про 

готовність тимчасових укриттів та джерел автономного живлення. 

За результатами наради надані відповідні доручення.  

 

Події суспільно-політичного життя 

Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика 

 

18 жовтня у бібліотеках-філіях міської централізованої бібліотечної 

системи міста Кропивницького були проведені заходи: 

 № 12 − настільна гра «Коло безпеки». ЇЇ провели співробітники                                       

та волонтери Центру психологічної реабілітації Міжнародної 

Антинаркотичної Асоціації. 

 У формі дружньої бесіди та гри учасники заходу спілкувалися про таке 

явище як насильство, форми та методи його попередження і подолання, 

ознайомилися з мірами юридичної відповідальності, особливостями звернення 

за допомогою у разі ризику ситуації насильства або безпосереднього випадку, 

а також розглянули можливості припинення та запобігання цього злочину; 

 № 17 – інформаційний мікс «Пишаємося вами, воїни добра!». 

Відвідувачі переглянули всеукраїнські видання «Джміль», «Крилаті», 

«Жінка». Звернули увагу на неймовірні історії про військових жінок-медиків, 

душевні дитячі малюнки та вірші, присвячені захисникам. 
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Питання соціально-економічного стану 

Житлово-комунальна сфера 

 

 18 жовтня інспекторами інспекції з благоустрою Кропивницької міської 

ради проведено рейд з перевірки благоустрою міста, у ході якого було 

здійснено обстеження санітарного стану вулиць: Соборної, Євгена Тельнова, 

Вокзальної, Андріївської, Холодноярської, Степана Чобану, Василя Нікітіна, 

Севастопольської, Харківської, Театральної, Преображенської, Полтавської, 

Пашутінської, Леоніда Каденюка та проспекту Європейського. 

 Під час рейду за виявлені порушення Правил благоустрою території 

міста Кропивницького складено 12 протоколів про адміністративні 

правопорушення за дії, передбачені статтею 152 Кодексу України про 

адміністративні правопорушення, та видано 21 попередження щодо усунення 

недоліків санітарного стану. 

 

 

 

Заступник міського голови з питань 

діяльності виконавчих органів ради                       Сергій КОЛОДЯЖНИЙ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Ірина Штадченко 35 83 89                                           


